

文章焦点

虽然比特币的价格在上涨，但由于预期的需求，部分假币的价格也会上涨

。

bnb、CAKE、THETA、XRP等山寨币可能很快爆发，并在2022年创下年度新高

虽然加密货币领域因比特币价格呈现压缩价格趋势而陷入极度恐惧。然而，许多假币的趋势停滞不前。但部分假币的社会需求正在上升，因此对资产价格的显著影响可能迫在眉睫。

目前BTC价格略高于前一日收盘价，在21700美元附近徘徊。。此外，大部分假币也准备很快进入稳定回收阶段。与此同时，一些假币的社会情绪飙升得相当高。

根据Santiment，Binancecoin，Pancakeswap，Theta，Tron，XRPNetwork的数据，目前正在记录最大的正面情绪。

其他所有假币中，Tron独占鳌头，涨幅309%，其次是BinanceCoin，涨幅225%，Pancakeswap，涨幅201%，Theta，涨幅178%。，XRP是98%。有趣的是，一些假币已经失去了交易者的关注，情绪急剧下降。

比特币现金以330%的跌幅排名第一，其次是宇宙，跌幅为122%。Dogecoin下降了88%，Tether下降了72%。除了这些假币，大部分流行的假币也平均下跌了25%到35%。

因此，社会情绪高涨可能会在一定程度上推高物价。但正如分析平台所警告的，我们应该密切关注欣快症的开始。FOMO's的意识会上升，这将导致一个没有任何基础的巨大上升。所以这种反弹往往会提前下跌70%到80%以上。

在加密行业，要想抓住下一个牛市机会，就得有一个高质量的圈子，让大家都保持温暖，保持洞察力。如果你是一个人，环顾四周，发现没有人，在这个行业坚持下去，其实是很难的。

想抱团取暖。，或者有疑惑，欢迎加入！

感谢阅读，喜欢的朋友可以点击。下次见！